

# 工商银行河南省分行营业部个贷余额破1000亿元 金融助力百姓“圆梦”

新时代背景下,如何契合市场需求,提升服务能力,将金融产品惠及大众,是银行业面临的挑战。

面对复杂的宏观环境和严格的监管要求,工商银行河南省分行营业部积极履行社会责任,为广大居民提供全方位、多层次、专业化的个人贷款金融服务,在改善民生、推动居民消费等方面做出了积极贡献。截至2018年3月7日,营业部个人贷款余额达1000.25亿元,继续引领郑州市场。倪子 李欣



## 满足刚需 支持改善需求

“解决居民的自住住房贷款需求”是工行的服务承诺,营业部深入贯彻执行中央关于“房子是用来住的、不是用来炒的”和“要更好解决群众住房问题,让广大人民群众早日实现安居宜居”的住房信贷政策。

工商银行河南省分行营业部个人信贷部总经理张蕾表示:“营业部坚持瞄准‘刚需’住房,持续实行差别化的个人住房信

贷政策,积极支持符合条件的个人首套住房信贷需求,进一步提高个人住房贷款的审查审批效率,加快个人住房贷款审批发放,推动个人住房贷款业务平稳健康发展。同时,在居民改善住宅方面,持续做好二手房贷款业务的宣传,加强与大型优质经纪公司合作,优先信贷投放,提升市场满意度。”

## 量身定制 满足客户要求

解决客户的融资需求是工行履行普惠金融的服务承诺,营业部立足房贷业务的同时,积极探索非住房零售信贷的发展,将工行个贷产品惠及大众。

首先,在原房屋抵押贷的基础上,丰富产品配置,根据实际用途推出经营、消费、文化、旅游等产品,满足不同群体的金融需求;

其次,针对工行房贷客户和缴纳公积金客户配发信用卡,并根据申请提供分期付款业务,满足客户装修、购车、购置车位等需求。

张蕾说,今后营业部将继续支持非住房零售信贷业务发展,为客户“量身定制”信贷产品,突出效率、降低成本,让普惠金融服务真正落实到位。

## 提升形象 真诚对待客户

在个人信贷市场竞争日趋激烈的今天,营业部每位个人信贷客户经理都不断向客户提供着专业、高效、快捷、贴心的服务,在平凡的岗位中坚持“客户至上”的服务理念,全心全意服务好每一位客户,积极树立大行社会形象。

张蕾举了个例子,有一次,有位客户因为交通事故住院暂时活动受限不能走动,该客户前期在工行申请了一笔住房按揭贷款,在治疗期间需要办理按揭贷款相关的签字手续,该客户非常着急,如果不能在规定期间办理完毕,很可能丧失购房资格,得知这个情况后,支行立即行动,客户经理主动联

系客户,利用下班后双人上门现场办理相关签约手续,得到了客户的认可。张蕾说,为了服务客户,工行很多客户经理经常放弃休息日和节假日进行营销,了解客户需求,积极解决客户在实际生活中遇到的各种问题,受到客户和市场的广泛好评。

“下一步,我们将继续坚持个贷业务量质并举发展,在稳步推进信贷结构及经营模式优化的同时,不断增强核心竞争力,提高风险管控能力,全力推动个人贷款业务稳步、健康发展,保持扩大市场领先地位,促进个人贷款业务更上一个新台阶。”张蕾说。

## 省交行营业部多措并举完善企业金融服务

为进一步提升金融服务的效率和水平,交行河南省分行不断优化企业开户流程,提升服务质效。该行采取3项具体措施:一是运用区位优势,强化银政合作。在省工商局一楼登记注册办事大厅张贴海报,为注册企业开通绿色通道,公示免费项目,向新注册企业人员科普开户知识;二是优化开户流程,压缩办理时间。将

企业办理开户所需资料详列清单,引导客户使用电子化填单、信息录入,开展上门核实和面签服务,确保资料审核、面签等环节无缝衔接,大幅压缩领证及交付时间;三是急企业所急,开通绿色通道。为小微企业增设开户窗口,选拔业务能力强、服务效率高的员工上柜办理,为小微企业发展助力。全权

## 省工行营业部成功投放住房抵押快贷业务

为积极推动的小微企业住房抵押快贷业务,不断丰富小微企业金融产品的业务种类,工商银行河南省分行营业部多部门联动,共同努力,成功完成营业部内首笔80万元住房抵押快贷业务的投放。据了解,自营业部推行小微企业住房抵押快贷业务以来,主动探索现有市场客

户的实际需求,兼顾新客户的营销合作,迅速锁定目标客户。多部门通力合作,简化业务办理流程,解决快速准入,提升审查速度,快速高效完成该类业务的首笔投放。今后,该营业部将继续做好创新用新工作,为小微企业客户提供更加优质、全面的金融服务。李欣

## 平安颖像技术再获世界级大奖

近日,在国际医学影像顶级会议ISBI举办的IDRiD眼底图分析竞赛中,中国平安集团旗下平安科技的平安颖像平台表现优异,斩获硬性渗出物(EX)分割任务世界第一,出血(HE)分割任务世界第二,以及微动脉瘤(MA)分割任务世界第三的好成绩。这是继平安颖像平台在国际医学影像领域权威评测LUNA 排行榜

获得世界第一后,再次获得世界级大奖。本次平安颖像平台获奖的项目检测分割模型,能够在在糖网分级预测的基础上,将相关病灶边缘勾画显示出来,可辅助医生进行快速判断,具有重大的临床意义。目前,平安颖像技术已落地应用于基层医院的辅助诊断中,为广大医患群众带来便利。王赛男

### 行业动态

## 河南富德生命人寿VIP艺术季奏响春之序曲

3月24日,“富蕴蓬勃,雅歌芳华——2018年VIP艺术季”暨河南郑州第一届中小学生音乐会活动成功举办,拉开了富得生命人寿河南分公司2018年客户服务活动的序幕。河南省保监局、河南省保险行业协会领导、河南省教育厅及郑州市教育局领导、富德生命人寿总公司领导、公司VIP客户等500余人一起欣赏学

生们带来的艺术盛宴。富德生命人寿河南分公司是一家经营“爱与责任”的优秀企业,在努力实现价值持续增长、服务中原的同时,也积极致力于社会公益事业,关爱儿童健康成长。该公司将始终秉持“创新、服务、爱心、价值”的经营理念,为满足客户个性化需求而设计灵活、新颖、多维度的差异化增值服务。李夙

## 泰康“健保通”让客户享受高品质服务

泰康人寿在2011年推出“健保通”直付式理赔服务,通过与合作医院数据共享,客户出院时,由医院直接与泰康人寿结算其应赔付的医疗费用,客户再支付剩余医疗费用即可出院。截至2017年底,泰康“健保通”合作医院已达620余家,遍布全国32个省市自治区,累计服务客户6万余人次,累计赔付金额近5000万元。这种一站式结算模式大

大简化了理赔流程,彻底颠覆了传统理赔“由客户先买单、保险公司后理赔”的模式,真正实现了“程序免申请、理赔零等待”的即时赔付。随着泰康人寿“健保通”项目的深入开展,可以预见未来会有越来越多的客户在出院的同时就能完成医保结算和高保结算,真正让保险更安心、更便捷、更实惠。王若谷

## 开封太平人寿举办“关爱蝴蝶天使”活动

3月14日,太平人寿开封中心支公司按照全省系统客户服务节奏,联合第三方举办“关爱蝴蝶天使”甲状腺疾病检测活动,并向到场客户介绍甲状腺重疾知识,受到一致好评。该项服务“从前十大重大疾病理赔数据分析”着手,提醒客户关注甲状腺重疾

发病前的风险防范。活动中,向客户介绍甲状腺恶性肿瘤的发病率高、发病呈年轻化、女性检出率高等现象,对甲状腺疾病知识进行了普及,客户对该项服务纷纷称赞。该公司“关爱蝴蝶天使”活动,为符合条件的新老客户进行甲状腺疾病筛查。朱君